

## 04 FINANČNÍ TRHY: 9. – 20. září 2019

**Podpora od ECB i Fedu**

Akciové trhy zažily většinou mírný, v Japonsku však výrazný růst při nižší volatilitě. Rozhodnutí ECB a Fedu víceméně naplnila očekávání. Bonitní dluhopisy prošly cenovou korekcí, ropa zdražila.

## 06 KOMENTÁŘE: ČR

**Další emise Dluhopisů Republiky**

Ministerstvo financí v pondělí 16.9.2019 zahájilo prodej další, páté emise státních dluhopisů pro občany s názvem Dluhopis Republiky.

## 08 TÉMA: Světová ekonomika

**Jaká bude recese?**

Výnosová křivka dluhopisů USA a indexy průmyslové aktivity naznačují zvýšené riziko recese ve vyspělých zemích. Ta by však při uvolněné politice a podpoře centrálních bank měla být jen mírná.

## 10 ROZHOVOR: Václav Kovář, INVESTIKA

**Nemovitosti se považují za stabilní aktivum**

INVESTIKA realitní fond nabízí podle jeho portfolio manažera stabilní zhodnocení a neuplatňuje výstupní ani výkonnostní poplatky.

## 12 FOKUS: Akcie – východní Evropa

**Východní Evropa ožila**

Východoevropské akciové fondy s dominancí Ruska zlepšily svou výkonnost díky příznivější situaci na EM či zátěži jiných EM obchodními válkami.

## 14 GRAFY: Vývoj ve třech letech po začátku recese

**Jaký vývoj čekat po recesi?**

Diskuze o tom, kdy se opět do Evropy či USA vrátí recese, neutichají. Faktem je, že kdy recese nastane, je velmi obtížné odhadovat.

## 16 ETF: Aktivní vs. indexové investování

**Nevěřte fake news o ETF**

Nástup indexového či pasivního investování dělá některým aktivním správcům aktiv vrásky na čele. Objevují se tak zprávy o bublině a kdo ví o čem všem. Co ale říkají fakta a chladná hlava?

## 18 PRODUKT: Sirius Investments SICAV

**Sirius Investments Reserva**

Sirius Investments Reserva je fond fondů, který se zaměřuje na alternativní aktiva. Nabízí unikátní investiční strategie a měnové zajištění do koruny.

## 20 PORTRÉT FONDU: Fidelity International

**Fidelity Global Multi Asset Income Fund**

Globální smíšený fond s multi asset strategií, vyváženým rizikově-výnosovým profilem a měnově zajištěnou korunovou třídou.

## 22 EXPERT: Investiční teorie

**Co je benchmark?**

Vybrat ten správný fond pro investici není snadné. Existuje celá řada parametrů, které bychom měli sledovat. Jedním z nich je i benchmark.

## 24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

## 25 SPOTŘEBITEL: Akciové investice

**Život na baterky**

Jedním z nepopíratelných trendů současnosti je snaha o omezení škodlivých emisí v řadě hospodářských sektorů. Které jsou ty hlavní a lze na tomto trendu vydělat?